

好动不是坏习惯 要培养孩子的专注力

作为爸妈,是不是常常为宝贝的专注力烦心?你看,他积木搭了一半,就跑去逗小狗了;出去踏青,你们充满耐心地教孩子:“这是油菜花,是黄鹂……”还没说完,他就被小鸟唧唧喳喳的声音吸引跑了……这些是不是已经上升为你们烦恼的大事?没关系,本期《成长》周刊邀请到了南京市第二幼儿园书记朱玉华教你培养孩子的专注力。

家长有烦恼 宝贝坐不住

鼎鼎今年上小班了,妈妈却有了更多烦恼。“老师反映,儿子在幼儿园吃饭坐不住,别家孩子早吃完了,他还在磨磨蹭蹭。”鼎鼎妈说,不仅在幼儿园如此,在家也同样,一顿饭吃一个小时,饭菜热了又热,最后还是要大人喂。

除了吃饭,鼎鼎妈还觉得鼎鼎的专注力比起小时候差太多了,“他七八个月时,拿一件小玩具能玩一两个小时,我们都还夸他真安静。现在大些了,反而不行。”据鼎鼎妈称,教孩子识字时,最多不超过10分钟,识字卡就被他抢过去,又撕又咬;爸妈陪他一起看画报,每隔2分钟,他就要求换一本,“感觉他只挑他有兴趣的内容看。”

做父母的愁得很,担心继续这样下去,上小学后,上课怎么办?做事情丢三落四怎么办?做事都漫不经心怎么办?但爷爷奶奶却很无所谓:“男孩子,皮点才活泼。”鼎鼎妈却仍然不放心,宝贝坐不住,如果这坏习惯随着他成长,这可咋办?

专家来解决 教他做有兴趣的事

鼎鼎妈的烦恼,很多家长都

深有体会。带着种种疑问,记者采访了南京市第二幼儿园书记朱玉华,朱书记将告诉爸妈们,如何帮宝贝培养起专注力。

首先,家长们要给宝贝创造一个好的环境,在嘈杂的环境中,成人想看点书尚且困难,宝贝也是同样,做事时经常被打断,对培养宝贝的专注力有害无益。所以,在给孩子讲故事时,记得关上电视机;在教宝贝搭积木时,就把其他玩具挪开……

其次,兴趣是最好的老师。朱书记提醒家长们,不能按照成人的思维来逼着他做某件事。这样,即使他坐下来了,心情也处于逆反状态,要找宝贝有兴趣的事,如,宝贝喜欢画画,在他画画时,家长就在远处观察他,不要打扰他,这样,让孩子明白,画画是他自己的事,不但培养了专注力,孩子也不会养成依赖性。同时,家长们要记得,小班的宝贝专注力能维持10~15分钟,中班的孩子在15~20分钟,大班的能维持半个小时左右,不要强迫孩子“专注”太久哦!

最后,家长们记得要常常鼓励宝贝。不要太急躁,当宝贝养成习惯在每天的固定时刻,听故事、搭积木或者画画时,家长们记得要奖励孩子。当然,不仅仅指的是物质,亲亲抱抱同样能让孩子感觉到自己受到了表扬。
快报记者 马晶晶



活动回顾

故事城堡周年庆活动缤纷上演



春意正浓,在故事城堡,孩子们也迎来了人生中的第一次收获!这不,周年庆期间,他们正开心地展示起自己的学习成果呢——

关键词:银城东苑 “故事堡贝成果展”

时间:4月16日

当天,银城东苑馆“故事堡贝成果展”在孩子与家长们的欢声笑语中顺利落下帷幕。一大早,银城东苑故事城堡门口就搭起了大大的舞台,舞台周围有一圈展板,展示着“堡”贝这一年中在课堂上的精彩表现,老师们忙碌地准备着活动道具。随后,家长带着孩子陆续到来,随着欢快的音乐声响起,故事堡贝成果展正式开始。

活动一开始,小“堡”贝们就纷纷要求上台表演。“没有花儿香,没有树儿高,我是一棵无人知道的小草……”这是一名三岁的小堡贝在台上的才艺表演。之后,孩子们陆续表演了故事《七只小山羊》、《白雪

公主》,歌曲《战士》、《小毛驴》、《爱我你就抱抱我》等节目。看着孩子们在台上开心地随着故事城堡操的音乐扭扭小屁股,拍拍小手,家长们在台下开心地相互交流着宝宝这一年的成长。

关键词:“四月春风,手绘春天”主题活动

时间:4月17日

当天,“四月春风,手绘春天”活动在集庆门云河湾馆顺利举行。小“堡”贝们参与了有趣的亲子活动如抓尾巴、蹲起游戏,给爸爸妈妈捶捶背,亲亲妈妈等,并表演了自己拿手的节目,最终获得了丰厚的奖品。整个活动中最大的亮点就是“手绘春天”,过程中所有的小堡贝们一起在十几米的超大画布上共同绘制了一幅春的图画。经过家长的帮助,一幅巨大的春天画轴就此展开,看着这个巨大的彩色画卷,真心祝福这些孩子们的人生也如这展开的画卷般五彩缤纷。

瑞思学科英语 Immersion Subject English

不留学也能学到母语般的英语

- ◆ 德爱首推学科英语品牌,携手全球最大教育集团HMHG打造全球领先课程体系;
- ◆ 同质同步美国幼儿园、美国小学,让中国孩子获得与美国孩子同等的英语思维能力和创造力;
- ◆ “浸入式”学科英语,全英语学习各种学科,让孩子彻底告别“哑巴”英语;
- ◆ 国际领先的未来领导力培养体系,从小打造未来国际化精英!

专业中外教师共同引领体验
“浸入式”学科英语

学习成果:英语学科思维建立、未来领导力获得

invitation

为庆祝瑞思进驻南京第四年,特邀请20名07年生宝宝一起加入到瑞思的专场庆生party!我们会一起做游戏,一起猜字谜,一起动手做饼干来庆祝。好玩、好吃、好学,您绝对不虚此行!

接头暗号:我们都是猪宝宝
Party time: 4月24日
Address: 南京市汉中中路1号
国际金融中心13A层

每周六/日“美国课堂”免费体验活动,欢迎订位!

咨询热线: 025-84731099、84728228

中心地址:南京市汉中中路1号国际金融中心13A层 西祠讨论版: b935171.xici.net



童年成长的伙伴

一年前,诺诺还是个胆小怯懦的小姑娘,在故事城堡的课堂上不太喜欢说话,总是躲在妈妈身后。不得不说,故事城堡里的每个姐姐都极其有耐心,她们蹲下身体,放低姿态,笑容可掬地引导孩子进入故事情境。一个半小时的课程时间安排得松弛得当,孩子乐于接受,不易产生疲劳感,上下两段式的教学方式,恰当地将听故事和延伸活动紧密连接,有效激发了孩子动手创作的能力,这样的学习样式,孩子喜爱,家长接受,更让人惊喜的是,诺诺在几个月的时间里逐渐变得开朗活泼了。有时候在家里,她还能复述故事城堡里听过的故事,甚至连其中的道理也一并道出。记得有一次,我因为诺诺磨蹭,大声批评了她几句,只见她憋红了脸,一本正经地对我说:“妈妈,你生气也没有用,生气会变成喷火龙的!”喷火龙?噢,原来诺诺学习了故事《我变成一只喷火龙了》,把小朋友不能随意乱发脾气这个道理记在了心里。故事城堡通过孩子之口给我好好上了一课,在教育孩子的过程中要有充分的耐心,有些规则孩子要遵守,家长更应以身作则。

有了故事城堡的陪伴,诺诺一天天在成长,半年下来,她已经和城堡里的姐姐越来越熟,我觉得是时候放手让她独立上课了。经过和教学人员的沟通,我将每次陪她上课变成了让她单独上一个半小时的课程,令人惊喜的是,诺诺没有一点不适应,反而很乐意这种学习方式,在课堂上如果遇到了小问题,诺诺会主动向姐姐求助,姐姐也会热心地解决,作为家长,我一点都不担心孩子一个人上课会出什么问题,相反,我很感谢故事城堡给了孩子一个安全、舒适的学习氛围,让她在这里能够更加主动地去感知并且接受教育。

除此之外,还有很多事情让人感觉故事城堡为了孩子的成长,想家长之所想。一个班

级里的人太多了,影响了总体的学习效果,他们会征求家长意见,主动分班,为孩子营造更宽松的学习环境;春天渐近,他们会将春游踏青的活动拟上了日程……点点滴滴让我感受到故事城堡不只是一家儿童早教中心,更是真正把孩子的成长放在了第一位。

故事“堡”贝祁李一诺家长:李冬

活动链接

超值优惠只要你来!

为了答谢广大新老客户,故事城堡将陆续在南京五个直营馆举行主题活动。凡到馆参与活动者将有机会赢得精美礼品,并可获得故事城堡课程超值优惠!同时还可获赠人民大会堂故事城堡六一节日入场券一张!敬请参与。

详情请登录故事城堡官方网站:www.bt-gsdb.com 查看或电话咨询各个场馆。

活动时间

- 4月16日 城东银城东苑 84276767
- 4月17日 集庆门云河湾 57717266
- 4月23日 大行宫新世纪广场 83205858
- 4月24日 虹桥新城市中心 3F 83344518
- 5月1日 鼓楼紫峰购物中心 5F 83518858